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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 15 szám 2024. december 23 

Fergeteges forgatag Záhonyban 

Ismét báloztak a Vasutasok Szakszervezetének záhonyi tagjai, egy-egy számukra 
kedves emberrel, no meg akik még ott voltak. Mert nem csak párban lehet táncolni, 
mulatni, hanem csapatban is, amikor kiderül, hogy sokak számára sokan voltak 
kedvesek. Így történt december tizennegyedikén a Tűzvirág Étteremben, bár igaz, a 
Mikulást lekéstük, a Karácsonyt beelőztük, de mégis vidám volt és fergeteges az este. 
Majd az éjszaka a hetven-nyolcvan jó kedvűen összesereglett fiatal és még fiatalabb 
bálozó számára. 

A vendégeket fogadó pálinkával várta Grunda Zsolti és Nagy Attila, 
majd Juhász Tiborné mondott pohárköszöntőt, üdvözölve a még 
asztalnál ülő, de már vidámkodó társaságot szakszervezetünk 
Területi Képviselete nevében. És természetesen köszöntötte és 

bíztatta a talp alá valót szolgáltató 
Mártha-duót. Majd következett a finom-
ra és bőségesre sikeredett vacsora, 
miközben ki-ki felvonultatta és kínálgat-
ta kedvenc portékáját, majd indult a 
mulatozás. No meg, annak kifundálása, 
milyen számú, színű tombolajegy lesz a 
nyerő. 

Persze, táncolni csak akkor lehet, ha van hangulat és 
ahhoz illő társaság, ami jól összejött a táncparketten és az 

asztaloknál egyaránt. Mert volt ismerkedés, 
vagy éppen újra ismerték meg egymást rég nem 
látott munkatársak, barátok, barátnők. És, 
bizonyítékául annak, hogy mindenki résen volt, 
vagy közel, többen látni vélték, hogy bizony a 
Mikulás is „beszivárgott”, némelyek még mula-
tozni is látni vélték, természetesen álruhában. 
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Az is igaz, bizonyítékot én is csak 
álruhást tudok produkálni, de hátha 
valaki mégis felismeri. 

Az viszont bizonyítható, hogy Kaskötő 
Nikoletta és Szegvári Emese nemhi-
ába kínálták portékájukat, mármint a 
tombolajegyeket, hiszen minden fel-
ajánlás elkelt az éjszaka folyamán. 
Mert elérkezett a sorsolás ideje, és ők ketten Juhászné Erzsóval tovább fokozták az est 
hangulatát. A fokozás módjára és sikerére emlékezzen mindenki kedve szerint, magam 
részéről tökéletesre sikerült. 

Az történt ugyanis, hogy engem ért a megtiszteltetés az első nyerő szám kihúzására, és 
mi tagadás, kicsinyt remegett a kezem. Mert, ugye nem mindegy, hogy az ember egy 
férfiúra akad a számok között, vagy egy hölgyre. 
Voltam még zavarban a színekkel, karikákkal, nem 
is beszélve a paralelepipedonokról, holdacskákról 
és napocskákról. 

No, de a három 
grácia segítsé-
gével megoldó-
dott minden, és 
az első nyertes 
Répásiné Anikó lett. Majd jöttek sorban a többiek, 
voltak, akik többször is fordultak, biztos, ami biztos 
alapon. 
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Végül nem maradt más hátra, mint amit eddig műveltük: mulatott tovább a forgatag, és 
sokáig emlékezünk majd erre a fergeteges éjszakára. 

Dolhai József 
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Újra együtt a „Hármas-szövetség” – húsz éves a TEB Díj 

A Vasutasok Szakszervezetének TEB Szakmai Képviselete december 16-án tartotta évzáró 
értekezletét. Fél tízkor Pék Károly képviselet-vezető köszöntötte az Ürömi utcai központban 
a küldötteket és megemlékeztünk a nemrég elhunyt Gódor Jánosról, aki VSZ 
tisztségviselőként nagyon aktív és kiváló munkavédelmi szakértő volt. 

A napirend elfogadása után Zlati Róbert 
érdekvédelmi alelnök tájékoztatott a lassan véget érő 
év aktuális kérdéseiről – mondván, év végén minden 
aktuális lett. Szólt a MÁV vállalatcsoport áta-
lakításáról, a „hőségpénz” anomáliáiról, az árvízi 
védekezésben elért sikerről, és természetesen a 
hároméves bérmegállapodásról. Az utóbbiak mindig 
veszélyesek – mondta – de tény, a 6,7 % magasabb, 
mint a hivatalosan tervezett infláció, amennyiben 
gyorsabb lesz a pénzromlás, akkor utólag ki kell a 
béreket egészíteni. Jelezte, az RCH-nál nemrég aláírt 

bérfejlesztéssel is versenyképesek vagyunk. 

Beszélt a szolgáltató és szervező szakszervezeti modellről, ő a kettő megfelelő ötvözését 
tartja követendőnek. A kollektív szerződéskötési jog feltételeinek kapcsán szólt a „pártoló” 
tagság létrehozásáról, és tájékoztatott, hogy az ESZSZA központi alap Egységes 
Szolgáltatási Keretként működik tovább – a tagság részére változatlan módon. De szóba 
kerültek a nemrég lezajlott üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások 
visszásságai is. 

Pék Károly éves Beszámolója következett, amelyben sorra vette a szakma fontosabb 
történéseit, munkavédelmi, szervezeti, érdekvédelmi szempontból egyaránt. A gyorsan 
kibontakozó, és igen parázs vita mindkét beszédben hallható kérdésekről szólt. A képviselet 
vezetőjének véleménye szerint mindenki, akinek része volt a választásokban, kiállított 
magának egy bizonyítványt. Az is, aki nem szavazott, az is, aki nem látta fontosnak a 
választási plakátok kihelyezését – a munkáltatót is beleértve. 

A vita lezárása után a testület a Beszámolót elfogadta, majd szokás szerint ünnepélyes 
percek következtek. A TEB Díj épp húsz 
éves kitüntetése a Szakmai Képviseletnek, 
ezúttal Markovits András László vehette át 
Pék Karcsitól az emléklapot és a tetszetős 
díjat. A mi Bandink 1986-tól tagja szakszer-
vezetünknek, 1998-ban VSZ Elismerő 
Oklevelet kapott, 2015-ben pedig az 
Aranyjelvény Kitüntetésben részesült. 
Jelenleg a TEB Főnökség VSZ SZB Szeged 
titkára. Gratulálunk Bandinak, és további 
sikereket kívánunk! 

Végül az értekezlet hol kollegiális, hogy baráti, de mindenképp tartalmas beszélgetéssel 
zárult bízván abban, hogy egy boldog karácsony után egy sikeres, az ideinél talán 
szerencsésebb új esztendő köszönt ránk. 

Dolhai József 
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Egykori választási előzetes – demokratikusan és nyilvánosan. 
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BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYT, ÉS 
SIKERES, szerencsés ÚJ ESZTENDŐT 

KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK! 
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HUMORSAROK 

KARÁCSONYI STRESSZ 

Két rendőr elmegy az erdőbe, hogy karácsonyfát vágjanak maguknak. A térdig érő hóban gázolva 

órák hosszat keresik a megfelelő fenyőfát, de nem találják. A nap lenyugszik, feltámad a jeges 

szél, a távolban felvonyít valami állat. Az egyik rendőr odafordul a másikhoz: 

– Na, ebből nekem elegem van! A legközelebbi fát kivágjuk, akár fel van díszítve, akár nincs…! 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
KARÁCSONYI TÉVEDÉS 

Apuka sétál a kisfiával az erdőben. Megszólal a gyerek: 

– Jaj, apa, de messze van még karácsony! 

Mire az apa: 

– Te kis butus, nem is arra megyünk…! 
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